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Bollo su FTE – il pagamento scade il 20 aprile  

 
Scade il 20 aprile prossimo il termine per il pagamento dell’imposta di bollo relativamente alle 
fatture elettroniche emesse nel periodo 1° gennaio 2019 – 31 marzo 2019 (Art. 6, DM 17/6/2014, 
come modificato dal DM 28/12/2018). 
 
L'Agenzia delle entrate rende noto l'ammontare dell'imposta dovuta sulla base dei dati presenti 
nelle fatture elettroniche inviate attraverso il Sdi, riportando l'informazione all'interno dell’area 
riservata del soggetto passivo Iva presente sul sito dell’AE. La specifica funzione non è ad oggi 
ancora disponibile. Secondo indicazioni di fonte Agenzia verrà messa a disposizione dal 10 aprile 
prossimo. 
 
Il pagamento dell'imposta può essere effettuato mediante il servizio presente nella predetta area 
riservata, con addebito su conto corrente bancario o postale, oppure utilizzando il modello F24 
predisposto dall’AE. 
I codici tributo per il versamento sono i seguenti (Risoluzioni n. 106/2014 e n. 32/2015):  

 2501" denominato "imposta di bollo su libri, registri ed altri documenti rilevanti ai fini 
tributari- articolo 6 del decreto 17 giugno 2014"  

 2502 denominato Imposta di bollo su libri, registri ed altri documenti rilevanti ai fini 
tributari SANZIONI;  

 2503 denominato Imposta di bollo su libri, registri ed altri documenti rilevanti ai fini 
tributari- INTERESSI. 

 

Il direttore responsabile  
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